

险! 关窗时整扇窗户从10楼坠下

○ 张女士后怕不已: 幸亏砸中的只是一辆助力摩托车
○ 这是东方星河湾今年第二起坠窗事件

□ 本报记者 王春霞

11月25日傍晚,家住市区湛南路东方星河湾的张女士在关窗

阳台的一扇窗户时,整扇窗户竟从10楼掉了下去,砸中了楼下一辆助力摩托车。11月26日上午,张女士拨打记者电话叙述事情经过

时仍后怕不已——这已是今年该小区第二次发生坠窗事件了,她希望小区物业对住户门窗进行排查,消除安全隐患。

惊险:一扇窗户从10楼坠落

张女士家住东方星河湾1号楼东单元10楼,这栋楼有20多层,紧邻湛南路,一楼底商是新华保险公司的办公场所。昨天上午10点多,记者在新华保险公司门前看到,地上有一堆玻璃碎片和四分五裂的窗户框,旁边停着的一辆助力摩托车仪表盘及前挡板破损,抬头可见10楼张女士家的阳台上一扇窗户缺失。

张女士向记者叙述了11月25日下午5点多发生的惊险一幕:她

走到阳台,想把开了一天的窗户关上,刚拉了一下,这扇窗户竟连同窗框脱落,向楼下坠去。她吓得大喊:窗户掉下去了!丈夫听到喊声跑过来,连忙往楼下看,幸亏没砸到人。要知道,这扇窗户装着双层玻璃,几十公斤重呢。

张女士与丈夫到楼下查看,发现窗户四分五裂,一辆助力摩托车被砸坏。“这次是万幸,只砸中了车,要是砸到人可咋办呀?”张女士心有余悸地说,她吓得晚

饭都没吃下,她的儿媳吓得脸都白了。

新华保险公司员工王先生发现自己的助力摩托车被砸后,查看了公司的监控。记者看到,监控录像显示,窗户坠落地面的瞬间,从旁边经过的两位女士吓了一跳,急忙扭头看。

王先生说:“当时我的第一反应是,还好没砸到人。我们这儿白天人来人往的,要是砸到人,可真是没办法。”

回顾:今年该小区曾发生过坠窗事件

据张女士说,开发商是2012年3月交的房,她家入住该小区有一年多时间。11月25日,坠窗事件发生后,她的家人第一时间向小区物业新东方物业公司反映,物业公司值班人员当时过来查看了现场。

张女士说,这已经不是该小区第一次发生坠窗事件了。今年春节过后,该小区一户居民家发生高空坠窗事件,坠落下来的窗户砸中了楼下的两辆车。本地有

媒体曾报道过这一事件。

记者随后采访了新东方物业公司负责人王某,他承认之前确实发生过坠窗事件。

记者在小区物业公司的办公室门口看到了一则“关于小心开窗和禁止高空抛物的温馨提示”,提醒小区业主小区内刚发生了一起坠窗事件,请大家开窗时小心,充分认识高空抛物的危害,养成文明习惯,杜绝高空抛物等。

记者问王某这则温馨提示是不是物业公司贴的,王某予以否认,称是新华保险公司贴的。

对于张女士家发生的坠窗事件,王某表示可以协调,但赔偿方面与物业没有关系,因为该住房门窗的两年保质期已过。

对此,张女士说,赔偿方面她可以与被砸车主协商,但是希望小区物业对所有住户的窗户进行排查,消除安全隐患,以避免坠窗事件再次发生。



报名参与方式

- 拨打晚报热线电话 4940000
- @平顶山晚报@平顶山晚报新周刊
- 登录晚报企业 QQ800019008 留言
- 通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

市妇联捐赠价值2000元的爱心毛线

□ 记者 库艳敏

本报讯 由平顶山晚报、市妇联和市志愿者协会联合开展的“温暖订制”活动引燃市民如潮爱心。记者昨天从市妇联了解到,市妇联机关全体职工为这一活动捐赠了价值2000元的爱心毛线,预计12月10日前为贫困儿童编织成围巾、手套100套。

关爱贫困儿童是市妇联的一项重要工作内容。据了解,市妇联在做好向各级妇联组织宣传的同时,在机关内部掀起了向贫困儿童献爱心的热潮。全体干部职工共同奉献爱心,捐赠了价值2000元的爱心毛线。目前,毛线已购回,市妇联正组织人手编织围巾和手套,争取早日送到贫困儿童手中。

徐先生先捐棉衣再捐款

□ 记者 吕占伟

本报讯 11月26日,市民徐先生来到本报热线办公室,为本报“温暖订制”活动捐款100元。

当天下午3点多,一名穿着蓝色外套、中等个头的男青年来到本报热线办公室。他说自己姓

徐,是平煤神马集团物资供应分公司职工,看到晚报刊登的“温暖订制”活动后,希望能帮本报报道的贫困孩子满足小小愿望。

其实,“温暖订制”活动刚开始,徐先生便给孩子们捐了一袋子冬衣。“这次我想捐100元,我收入不高,算是一点微薄的心意。”

郟县仨孤儿有棉衣穿了

□ 记者 孙书贤

本报讯 “爱心萤火虫”服务队出手帮扶,昨天上午,郟县白庙乡马湾新村孤儿刘老二、刘洋、刘滢三兄妹接到县城,为他们每人购买了一件羽绒服、一条棉裤和一双棉鞋。

11月25日,本报报道了刘老二、刘洋、刘滢三兄妹的贫困家境和冬日愿望。报道发出后,郟县供电公司电力“爱心萤火虫”服务队负责人曹艳美与记者联系,表示要为仨孤儿送去温暖和关爱。

昨天上午,服务队成员将刘老二、刘洋、刘滢三兄妹接到县城,为他们每人购买了一件羽绒服、一条棉裤和一双棉鞋。

据了解,郟县供电公司电力“爱心萤火虫”服务队成立于2010年,以留守儿童、孤寡老人等为帮扶对象。

今日订单

贫困学童韩凤奇:俺最想有一床新棉被

□ 记者 胡耀华

本报讯 三间土墙瓦房,里面一件像样的家具也没有,破旧的木床上放着一个露着棉絮的被子。这是11月25日下午记者在鲁山县熊背乡晒衣山村7岁学童韩凤奇家看到的景象。

韩凤奇身高13米左右,目前在熊背乡留守儿童家园学习。眼前的一幕让陪记者前往韩家的李娅妮泪流满面,她走出韩家大门,嚎啕痛哭。李娅妮家住洛阳市,一个月前到熊背乡留守儿童家园支教,她说,也许是自己从来没有

受过这样的苦,韩凤奇家的生活状况让她无法自己。

韩凤奇的父亲今年60岁,耳聋得厉害,和他每说一句话都得用大力气,韩凤奇的母亲智障。韩凤奇的父亲说,一家人的衣服全是邻居和亲戚送的,家里别说买衣服,有时连盐也买不起。

去年,一直与他们生活在一起的韩凤奇智障的大伯因病去世。

7岁的韩凤奇告诉记者,夏天他不怕热,就是到冬天不敢脱衣服睡,因为被子太薄了,冻得睡不着觉,“俺最想有一床新棉被”。



阴雨嗒嗒下 菜价涨不停

昨天上午,市区体南农贸市场,一位市民正在选购蔬菜。

该市场商户告诉记者,持续多日的阴雨天气影响了蔬菜采摘及运输,由此导致上市蔬菜量下降,价格涨幅增大,其中叶子菜价格与下雨前相比平均每公斤上涨了一元。

本报记者 禹舸 摄